

**ПЛАНУВАННЯ РОБОТИ ВИКЛАДАЧІВ МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ДИСЦИПЛІН  
НА 2016 – 2017 навчальний рік**

<b>П. І. Б. викладача</b>	<b>Предмет</b>	<b>Науково-методична проблема викладача</b>	<b>Термін проведення предметног отижня</b>	<b>Тема відкритого уроку</b>
Кушніренко Т. В.	Фізичне виховання	«Удосконалення форм та задач уроку фізичної культури для розвитку фізично розвиненої та здорової особистості шляхом залучення учнів до масово-спортивної, гурткової та роботи в напрямку військово-патріотично го виховання в рамках гри «Сокіл» («Джура»)»	.09- .09	Розвиток загально фізичної підготовки методом кругового тренування
Маянок Т. Г.	Фізичне виховання	Формування здорового способу життя на уроках фіз. виховання	.09- .09	Розвиток фізичних якостей на уроці легкої атлетики
Токар С. М.	Математика	Активізація пізнавальної діяльності учнів на уроках математики	07.10 – 12.10	Куля і сфера
	Фізика, астрономія			
Берковська О. В.	Економіка	Впровадження методів застосування ІКТ для вдосконалення викладання загальноосвітніх предметів в умовах	24.10- 04.11 (декада)	Сутність грошей. Курс національної валюти

		Формування компетенцій кваліфікованого робітника.		
Масло А. О.	Економіка, географія	Економічне виховання учнів на уроках соціально-економічної географії		Втрати виробництва. Собівартість продукції і шляхи її зниження
Чехлова Т. С.	Українська мова та література	Формування комунікативної компетентності учнів на уроках української мови та літератури	07.11- 11.11	Осип Турянський «Поза межами болю». Біологічні інстинкти і духовна воля до життя. Ідея перемоги духу над матерією
Сінкевич В. В.	Хімія, біологія, екологія	Вивчення ефективних педагогічних прийомів викладачів-новаторів з метою підвищення якості загальноосвітніх предметів в умовах виховання конкурентно спроможного робітника.	28.11- 02.12	Шкідливий вплив вживання алкоголю, наркотичних речовин, тютюнокуріння на організм людини
Чернецька Н. О.	Історія України, всесвітня історія, правознавство	Впровадження практичних навичок загальноосвітніх дисциплін у життєвий простір учнів	05.12- 09.12	Впровадження практичних навичок правових дисциплін у життєвий простір учнів
Жиліна Л. В.	Іноземна мова	Впровадження інноваційних освітніх технологій,		

		методів та прийомів, які забезпечують раціональну реалізацію задачна уроці іноземної мови з метою підвищення якості загально-освітньої підготовки	06.02- 10.02	Заклади громадського харчування
Карапуд Ю. О	Іноземна мова	Підвищення професійної компетенції в умовах зростання попиту у вживанні англійської мови		
Наговіцина В. А.	Зарубіжна література	Використання технологій критичного мислення на уроках зарубіжної літератури	03.17	
Киян М. М.	захист Вітчизни	Формування у учнів готовності до майбутньої військової діяльності шляхом військово-патріотичного виховання на уроках предмета «захист Вітчизни»		
Назаренко Т. І.	інформатика	Впровадження інноваційних та інтернет технологій на уроках інформатики	09.17	Соціальні мережі: за і проти
Руденко Л. Л.	хімія, біологія, екологія	Розвиток раціонального мислення та творчості		

		на уроках природничо-математич ного циклу шляхом науково-дослідницької роботи з метою виявлення творчо обдарованих учнів та конкретизації і поглиблення знань з загально-освітніх предметів для покращення засвоєння знань на предметах професійно-практично го циклу		
--	--	---	--	--